



TERMO DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL DE PRÉ-QUALIFICAÇÃO

EDITAL DE PRÉ-QUALIFICAÇÃO Nº 00009.20250113/0002-24

O **Agente de Contratação Responsável**, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados a presente **RERRATIFICAÇÃO** ao Edital de Pré-Qualificação cujo objeto é a **MANUTENÇÃO, CONSERVAÇÃO DE VIAS, REFORMA, AMPLIAÇÕES E CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÕES (ASFÁLTICAS, PEDRAS E TRATAMENTO) E DRENAGEM SUPERFICIAL DO SISTEMA VIÁRIO, A SEREM EXECUTADOS NOS LOGRADOUROS PARA ATENDER AS NECESSIDADES/DEMANDAS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E RECURSOS HÍDRICOS DO MUNICÍPIO DE BOA VIAGEM/CE.**

Em razão da necessidade de correção no cronograma do certame, fica rerratificado o seguinte trecho do edital:

ONDE SE LÊ:

VI - AVALIAÇÃO E CICLOS DE INSCRIÇÃO - A análise das documentações será iniciada a partir do dia **16 de Abril de 2025.**

LEIA-SE:

VI - AVALIAÇÃO E CICLOS DE INSCRIÇÃO - A análise das documentações será iniciada a partir do dia **03 de Abril de 2025.**

As demais informações contidas no edital permanecem inalteradas.

Boa Viagem/CE, 21 de Março de 2025

assinado eletronicamente
Artur Valle Pereira
Agente de contratação

